

Отзыв
на открытый урок-игру по математике
«Час веселой математики»
в 8 «в» классе
учителя математики Гаджиевой Г.А.

Открытый урок-игра учителя математики Магомедовой А.М. «Час веселой математики» в 8 «в» классе проходил в рамках декады кафедры математики. Подобные виды уроков, на наш взгляд, формируют научно-познавательный интерес учащихся к предмету, устанавливают межпредметные связи, стимулируют познавательную деятельность, развивают логическое мышление.

Урок проходил в виде командной игры, в каждой команде по шесть человек, в течение урока учащиеся получают различные задания, веселая разминка помогает снять напряжение, после прохождения 5 туров игры жюри подсчитывает баллы и выявляет победителя.

Урок сопровождался мультимедийной презентацией, ребята работали с интерактивной доской.

Позитивный настрой и динамичность на уроке оставили хорошее впечатление о деятельности учителя.

Завкафедрой математики ГБОУ РД РМЛИ ДОД  Хаирова Ф.Г.